



В селе Пандиково Красночетайского района Чувашской Республики с 6 по 16 августа 2012 г. проводился третий выездной пленэр под названием «Мир цвета глаз женщины» группой женщин-художниц Чувашии, посвященный памяти матерей, вдов солдат и участниц, погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Целью проведения пленэра являлась активизация творческой деятельности женщин-художниц, вовлечение их в активную общественную и выставочную деятельность, привлечение внимания широкой общественности, показ окружающего

мира глазами женщины. Данное село выбрано не случайно - у заведующей кафедрой дизайна ЧГУ им. И.Н. Ульянова Светланы Кокель, родственник, канонизированный священномученик Герман Кокель, с 1912 по 1915 годы служил настоятелем Михаило-Архангельской церкви с. Пандиково.

12 апреля в БУК «Краеведческий народный музей "Человек и природа" имени В.Толстова-Атнарского" состоялось торжественное открытие художественной выставки «Мир цвета глаз женщины», которая является итогом данного третьего выездного пленэра.

Выставку открыл глава администрации Красночетайского района Александр Башкиров. Александр Викторович поблагодарил художниц за прекрасные полотна и выразил надежду на то, что еще неоднократно художницы будут приезжать в наш край, который богат красивыми пейзажами и живописнейшей природой.

С приветственными словами также выступили начальник отдела культуры, спорта и архивного дела администрации района Александр Самсонов, заведующей кафедрой дизайна ЧГУ им. И.Н. Ульянова, член Союза чувашских художников Светлана Кокель, заслуженный работник образования Чувашии, член Союза художников России Нина Алимасова, учитель Янгорчинской СОШ Вурнарского района Надежда Александрова. В своем выступлении они подчеркнули непреходящее значение искусства в жизни человека, отметили целенаправленную и активную работу по пропаганде образцов высокой культуры среди подрастающего поколения.

На выставке были представлены картины заслуженного художника Чувашии, члена Союза художников России Валентины Григорьевны Милославской, заслуженного работника образования Чувашии, члена Союза художников России Нины Александровны Алимасовой, старшего преподавателя кафедры прикладного искусства Ленинградского областного института экономики и финансов Татьяны Ивановны Ткаченко, директора школы художественной культуры образования при МБОУ «СОШ №61» Ларисы Арнольдовны Костровой, заместителя директора этой же школы Наталии Владимировны Антоновой, заместителя директора Республиканского центра восстановительной медицины и реабилитации Минздравсоцразвития Чувашии, заслуженного работника культуры России и Чувашии Натальи Ивановны Володиной, преподавателя художественно-графического факультета Чувашского государственного педагогического университета Венеры Николаевны Сандомировой, учителя Янгорчинской СОШ Вурнарского района Надежды Викторовны Александровой.

В завершении мероприятия для наших гостей состоялся маленький концерт, который, несомненно, стал еще одним украшением выставки.

[Красночетайский район Чувашской Республики](#)